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２０２５年２月２８日 実施 

日本医科大学 
医学部 後期  数 学 

（制限時間 ９０分） 

解答・解説 
[ 1] さいころを m 回振 って 箱 す ～ るがすべて

3 ① を ② へ 代入 すると Gutn → 話 である
｡

白 である 石確率を Anとする ｡
箱

A のみが 黒｡

箱 2 のみが黒 箱 るのみが 黒 である石確率
よって A= 喜

.
z= 話As=

急 でなる ｡
(2) (3) Aoa 1

, fo = Coa do : O よいはすべて 等しく ｡ それを β or をする
｡

箱 さのみが白 箱 2 のみが白 箱 3 のみが
fi = 6 t 0 2 6 .β z = t 高 =店

白 である確率 はすべてしく ｡ されを Cn
bs = 新 十 性 =

煮

である｡ また ｡

i

とする ｡ 箱 へ ～ 3 がすべて 黒 である確 C . 2
0
,C 2 2iot 0 =

率 を ds をする
｡

C3 = 話記 や
5世 コ 慰 である

｡

Ant 3 for t 3 Cn t dn a 1 . … の (4) ① を ⑤ へ 代入 して

である dntl = 吉 計 { Cn t ds
吾

白 0個 ' 白 0個 であるから
｡

白 1個 d= 話 ｣ d = 話 tot = 出暮主京 ds = 方 + 話 + $ → 興: 白 2個
i

白 3 個 :
}
∞℃ 白 3個 箱 すが 黒 である 確率 は

図 より
｡

β3 4 23 ← d3 =

7z54 5t= 24
Ant. = 高 t 高 3 β n

t
高 3Ca + 高dn でありさらに 箱 るが 自 である 確率

25

Anta 3 AntfortCutBdu. … ②
は ,fs tCs = 5

←
= 216

3 fnss = 立 An 4 告 - 3 bm であるから ｡ 求 める条件仕 き 確楽率は

bones ≤ 台
ast 台 fu- - ③

25

104
である

3 Cnes = 高 . 3 fn × § . 3Ca e

nodd = 3βn t- … ④

dne , =Ban 4 8 '30n ← 話 3 {u + 予dn
doy ≤ fan t 話Cnt 予dn …⑤
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凹
cい xtCy - GJ

?

ョ □ を Y について 解く
｡ よって Xu (a) = 2

t"

a
"^π
～

nである
ar

Yβ )=
a

' Cl -x ) (3 ) 臨 n Xn la] = 4π ☆ n Czay""
y ≤ ft A √l -2= である ｡ γ =2 a とおく

｡

となる Yt = ft a V(~xs
, fnt1 - fn = nrn

" となるような fm を 探 す
｡

L. = f - allrses 4jce
. fna Cput qJ rny e u てみると､

Vca
.= S .

i

yi'de- Si' y.'dx fues w fu = {P Cnti) 4f 5 h
"

- (pnef} q
"-1

= {Cr- 73 pnt PeCrai3 f 4 pay

= S
.

I 4ab VInser ds これが nn
^^↑

と
一致 するとき

= 4ab . Fπ - I = 2ab π Cr- IBP≤ 1 . Pra Cr- 1) q ≡ 0

いSilVi- dx は 図 2 の 半円 の 面積 を P = rit ,
8 a -

Cr-?

利用 した ｡よっ 2VCa ,a ) =2 β
π となるから fn =a - creiz {ray
～

である｡ とすると
､

図玉 dy Y ^
図 2

品 ｡ 4 uca ) =4匹 5- fa)

= 4π
c fNt( - 5. )

= 4π { CN+Dr -Cr-z rN

可a
粟……
…品//*%…州 ,

- ( t - cr-ipy
N → s としてこれが 収束 する 条件

(2 ) Wns 幾) = 2 a "
" ( µ+ 2n~
､よ ^

) は NGと σ がもに 収東 するこ

とで
､
その 必要十分条仲 は

= 2 { an"
← (2ょ- () (* )

""

φ
-craI -bca si

であるから
､

X~s = "
{

an 't(≠ )"'Caa-1n {
a s 0 も 合わせると σKa <立
～

である
｡

このとき
｣

∞

者 n Xn (a) = 4π {cr
- - }

= 22a
)“ チ( )

^^

主①+ 2 ^: 1) - 2
- 1

4π
マ 43

Q
=

= Czaj
""

t (2aj
""

= 2
"

9
^- 1

(r-sz (2a-)
㎡

nm
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] 00.
… t 当

いい
Ʃ 1 ) P におけるペクト｢ L の 7 3 は

CIm θ, -wa θ ) であるから ｡1 o 出 の fcors

Cox
, は ) に 対 して kmflola 0 . be fios = - co

θ-つt θ→菅O

(- Bonθ , - cosθ), ( x-Bcozθ , Yt.
sθ} = 0

これよう｡ 根老形 は次 のようになる｡

ENOCx- Rcor0 It cos θ (yt i θ) = 0 y an ｣

EriOfx - iDCosθ t ( Cos θ} g = 0

ww～ 羹ya ～2 tan θ ox tw θ ｡歌y い

1
(3) x ≠ 0 を 固定 して θ を 動 かす

｡

Ya - Iss tan θ 4 n. θ
一冷 0 泛 §

であり ｡(2 ] でK =Ie とすると
9

p
㎥

0 cO ← 芝 で θ を 動 かしたときのはの

C2 ) 5103 = - k ton 0 t i θ に 対して
値域 は Y ≤ (µ m

2話話)

δ
'

co ] = -

cozk

t
corθ

である
｡ 水 ≥ 0 のときは = で θ より

値域 は σく Y く 1 である
｡

f' cO ) : 0 の 解 がのよう よって D は 次 図 の 境界 を 含む
一 α t cor 2 = 0 : Ga 2 = 高 網目部分 である ､

であるから
､ へY

fC23 a - k tar の t 心 α

= 心の ( ^^ ωaak )
ュ VI- cord ( 7 - cork ) !"
=

｣ 1 一 ㎥ (^^ ㎥ ) = (^ 一燉祭
)

旦

x

(4) S = 50
[
1 -23 皇援号 dx

高
ここで ､(√2x ) =i θ とおくと ｡



２０２５年度 医学部専門予備校 組 解答速報 

－ 4 － 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

TEx 2
3
Q よ} dos = i θoθ do [ 4 ]

であり ( 1 ) Wn → 話 (2n t βn 4 n )

x 0 → 出
ュ 高 24" ( 7+ [zt 9z + Z )

σ 0 → 芸 Z は 大きさがすで 虚部 が 正 であり

S = S
0

CM -

㎡ o> 量 でDas θ do
Z = CORθ t InO ( OLOC π )

とおくと
､

= 吾 50辛θ 024 θ do It 1Zt 712zt ZR

= 音 {｡長(主回 )
?o

Ʃ 7 t {Cltcoθ } '
t
in
'
θ { (Co2 θ t inO}

t (cor 20 t i n 20 )
= 音 {｡{ 店( -ωa40 ) + 通0R2} do = 1 *2 t20aθ )( θ t in θ )

=10 ℃ -望 * ; µ㎥20 ]
｡ ャ [ cos 20 t in 2θ )

Ʃ {ht 2 Cht cor θ] Coa θ t c@r2 θ
3π や 4

= 10 暇 ( 芸 +言 )
=

t i② [ It Coθ } iOt i 2θ S

= 2 200 θ( ( 4 7 ) (ωs 0 t in θ )
≡ 2 [ 200θ + 7 ) Z

であるから
｡

Wn = 話 247 , 2 ( 20a 0 + 1 ) Z

= 量 (2c0 rθ t 7 )
Z → 1

= 量 (2 c00 θ t 1 )

× {ω2 (4nt 7) θ+ in (
4n+D0 {

この 実部 が 0 となる 条件 は

(2CB0 + 1 ) o2 4h + 7 ) θ = 0

m を 整数 として

θ= 号をまたは (4n+ 1D θ = 芝 +mπ
… ①
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また ｡ 虚 が 量 より 大 きく 条件 は
(4) W背

=
( 202Onic47 ) Enik)4

ntt

( 2 c0 RD + 7 ) ㎡4t 7 ) θ 7 1 - … ③
= 量 ( 2008 θnik * 7 )

θ= 量π のとき ③ の 李辺 月 0 とない

である
｡

ここで
､

成出 しない. ① よ) i (4nt 7) θ ≈ 11

だが ㎡ (4nt 7) ① = 1 のときは ③ は N似= ≠ ☆ n θnik+予 )
成立 せず 0

㎡

(4mt 1 ) θ a 1 かつ = 季 ｡ 方 食 ωaOncc + 予
co ∞θ s 0 のとき ③ は 成立するから となるが

｣
[ 3 ] よ ^り

(4nt 1) θ= 芝 t 2m π
cof ank

πE cooθ uite ≤ ar ankt π
4m1

θ =
兀

4m← 1 Ʃ 市園品0 r θn ､を 当食π
COS θ 30 より σ CO < 号 となる mの

2 ∞ ∞ とすると 最 屋辺 を 最右辺 は

値 は m= 0 . 1 . 2. . … ,
n^ I である

｡

ともいこ

よって Nn = 品 であり
,
K = m* 1 で Sol crle }dc = 冠 芝 ゃ ] !

あるから 二 三
π

Onak =4( k-1 ) t.二4き に 収 東 するか 5 .八サミら 4 の原理 より

4nt 1
wim

C2) Z.《 )
4=cor

2
.

4k~3
π t in 殴 3

π

s 台 osOuie = 0

となるよって ① も 合わせると
= co ∞(- 量 ) π 4 inGπ ) ¤

品 応 Ns wnn
(3) NnkY ≤

4n ±

4k㎡ ≤
Nn

を
= 告 ｡ + 予 =n

を 示 す
｡

Nn = n であり
｡

K= 1 . 20 … ､
nに称し

4K- 3 (4k~ 3) n ~ (K_ )(4nt7)

4nt 1
一 越1 a

(4nty3 n

n t 7 - K
=

≥ 0

n (4nt ↑3

万 - 4n÷

4k

,

?
=

を [4mt 1 ] ー (4K~3 )nK

n (4nt 1 )

3 n t を
=

n (4m 47)
3 0

であるから ､ 示 され


